



МОЛОДИЙ КОМУНАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання IV № 62 (335).

Неділя, 20 листопада 1960 р.

Ціна 20 коп.

НА ШЛЯХ ВЕЛИКОГО СПОРТУ

НА ХВИЛЯХ водойнища, яке розкинулось у затінках розложистих верб, раз у раз змахуючи веслами, пливають на човнах сільські хлопці і дівчата. А на міському стадіоні зібралися сотні болільників, щоб подивитися черговий матч «Зірки» чи змагання боксерів. Легка атлетика, волейбол, футбол, велосипед, боротьба — цим і багатьом іншим видам спорту віддає своє довілля молодь Кіровоградщини.

Це цілком закономірне явище. І коли ти, юний друже, прагнеш виростити високий урожай пшениці чи видобути надпланові тони вугілля, здати державі більше свинини чи виточити більше деталей — дружи зі спортом! Він, як найкращий друг, допоможе тобі здійснити заповітні мрії. Адже спорт — сила, краса, молодість.

Це елементарне правило добре пам'ятають комсомольці Ульяновського району. Тут майже в кожному колгоспі споруджено власні стадіони, а біля тваринницьких ферм — волейбольні майданчики.

— Багатий район, — можуть зауважити нам. — А за гроші можна і олімпійський стадіон побудувати.

Глибоко помилкове судження. Так можуть говорити лише бездіяльні керівники фізкультурних товариств і колективів, які звик-

ли на своїх стадіонах вирощувати свиріпу та кукіль. Є багато прикладів, які красномовно свідчать про необмежені можливості будівництва спортивних споруд методом народної будови. Так, у Рівнянському районі, в артлі «Молода гвардія» силами комсомольців і молоді закінчується будівництво сільського стадіону. Велика заслуга в цьому комсомольців-ініціаторів Люби Каплій, Леоніда Чорноморця, Григорія Коваленка та інших. Слід було б районній раді Союзу спортивних товариств і організації підхопити цей хороший почин, поширити його у всіх колгоспах району.

Там, де спортивні керівники обходять молодь, не прислухаються до їх потреб і запитів, там і спортивна робота віддана забуттю. У Голованівську є загалом непоганий стадіон. Але за весь літній сезон тут не проведено майже жодного змагання. Та й як на ньому можна було проводити будь-які зустрічі, коли ями для стрибків і бігові доріжки не відповідають елементарним правилам змагань?

А голова районної ради Союзу спортивних товариств і організації Микола Паламарчук замість того, щоб мобілізувати на врядування стадіону молодь району, як це зробили бобринчани, відсиджується

у кабінеті. Та й працівники райкому комсомолу дивляться на безладдя в організації спортивно-масової роботи з олімпійським спокоєм. Між тим, у районі люблять спорт і прагнуть ним займатися сотні юнаків і дівчат. Голованівці, напевне, змогли б тримати приз області не тільки з велосипедного, а й з інших видів спорту.

У кожному колгоспі, на фабриці і заводі слід вести широку роз'яснювальну роботу серед молодих трудівників з методики виробничої гімнастики та організації спортивних секцій. Це, в першу чергу, повинні робити голови низових колективів та громадські інструктори. Крім того, пропаганда фізкультури і спорту — праймй обов'язок кожного провідного спортсмена.

А як же популяризується спорт у нашому обласному центрі і районах? Дуже і дуже слабо. Хорошу справу, наприклад, зробила дирекція Кіровоградського стадіону ДСТ «Авангард», об'єднавши алею майстрів спорту СРСР. А чи не можна влаштувати такі алеї краших фізкультурників у кожному районі? Можна і навіть треба.

У нашій області щороку багато молоді складає нормативи ГПО першого і другого ступенів. Та вручення посвідчень і значків проходить неорганізовано, в кращому разі у кабінетах, чи при випадкових зустрічах на вулиці. Крім цього, ще досить мало проводиться фізкультурних вечорів, показових виступів провідних спортсменів у районних Будинках культури та на сценах сільських клубів.

За межами нашої області і республіки відомі імена знатних свинаря Л. Лукашевського, і дояра І. Черповицького, механізаторів бригади В. Андріяша та багатьох інших молодих трудівників Кіровоградщини. А поруч з ними в ногу з життям крокують наші славні спортсмени, такі як З. Пидюра, В. Ткаченко, Ж. Таран, М. Гусельников.

Хай же множаться їхні ряди, бо сьогоднішній день вимагає від молодих будівників прийдешнього високих показників не тільки на виробництві, а й у фізкультурі, спорті.

Велика перемога

Об'єднання енергосистеми енергетики Західного Сибіру

КЕМЕРОВО, 18. (ТАРС). Енергетики Сибіру здобули важливу трудову перемогу. Сьогодні о 23 годині 35 хвилин місцевого часу (19 години 35 хвилин московського) за командою з центрального диспетчерського пункту енергооб'єднання введено в роботу потужну лінію електропередачі Кузбас — Новосибірськ напругою 220 кіловольтів. Таким чином, енергосистема Західного Сибіру — Омська, Новосибірська і Кузбаська включені для роботи на загальну сітку.

ЧАРІВНЕ МИСТЕЦТВО

Широкою повноводною рікою розлилось по Москві яскраве свято українського мистецтва. За шість днів гості вже дали більше ста спектаклів, концертів, вистав, зустрічалися з робітниками, колгоспниками, студентами.

Ніколи ще Москва так не дзвеніла піснями України, як у ці дні. Такими рідними, такими близькими вони стали москвичам ще й тому, що їх співають найкращі колективи — професійні і самодіяльні.

Віртуозною майстерністю і технічною досконалістю відзначені виступи Ансамблю танцю УРСР під керівництвом П. Вірського.

У декадному репертуарі театру опери та балету імені Т. Шевченка з'явився ще один новий спектакль — «Аскольдова могила» О. Верстовського.

Щодня незмінним успіхом користується виступ майстрів українського цирку. Іх програма, насичена веселими жанровими сценами, українським гумором, веселою музикою, — це своєрідний парад спритності, сміливості, краси.

Минув шостий день Декади. Нові виступи, теплі зустрічі. І всюди оплески глядачів, які говорять про те, що талановиті представники України з кожним днем все більше покорають серця москвичів.

(ПАТАУ).

Урочисте засідання в Москві, присвячене Дню артилерії

МОСКВА, 18. (ТАРС). Сьогодні в Центральному театрі Радянської Армії відбулось урочисте засідання, присвячене Дню артилерії.

Тепло було зустрінуто появу за столом президенту Маршалів Радянського Союзу А. А. Гречка, М. В. Захарова, К. С. Москаленка, начальника Головного політичного управління Радянської Армії і Військово-Морського Флоту генерала армії П. І. Голикова та інших.

Потім воїнів-артилеристів вітали представники громадських організацій Москви.

Урочисте засідання від-

крив командуючий артилерією Радянської Армії Герой Радянського Союзу маршал артилерії С. С. Варенцов. Він говорив про те, що, відзначаючи День артилерії, радянські люди вшановують своїх славних синів-артилеристів, у строю яких почесне місце займають воїни-ракетники, що володіють наймогутнішою бойовою технікою.

Потім воїнів-артилеристів вітали представники громадських організацій Москви.

(ТАРС).

На честь Дня артилерії

МОСКВА, 17 листопада. (ТАРС). 19 листопада — День артилерії. Це свято встановлено на честь видатних перемог, здобутих радянським народом 18 років тому під Сталінградом.

Напередодні свята на підприємствах і в колгоспах, у військових частинах читаються доповіді і лекції про історію вітчизняної артилерії, про героїчні подвиги солдатів і командирів в роки громадянської і Великої Вітчизняної воєн. Цікаві розмови пройшли в цехах московських заводів — автомобільного імені Лихачова, Першого державного підшипникового, імені Володимира Ілліча.

Багатолюдно в Центральному музеї Радянської Армії. Відвідувачі знайомляться з новими експонатами, що розповідають про подвиги радянських артилеристів на фронтах Великої Вітчизняної війни.

17 листопада біля прапора Перемоги відбулася зустріч молодих артилеристів Московського гарнізону з Героєм Радянського Союзу О. І. Пешковим. Він нагадав про найважливіші етапи бойового шляху радянських артилеристів від Сталінграда до Берліна.

„ЗМІНА“ В ГОСТЯХ у „МОЛОДОГО КОМУНАРА“

СЛАВЕН ЖОВТЕНЬ

Зміна

ЛІТЕРАТУРА І МИСТЕЦТВО

ВІСНИК ІСТОРІКО-ПЕДАГОГІЧНОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА

ВІСНИК ІСТОРІКО-ПЕДАГОГІЧНОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА

МЕТАЛОЛОМ — ХЛІБ МАРТЕНІВ

КОЖЕН з нас прагне, щоб рідна Батьківщина була ще багатшою, ще могутнішою, щоб радянському народу жилося краще. А що ти, юний друже, зробив, наприклад, для того, щоб у нас збільшилась кількість першокласних машин, щоб країна мала більше металу?

Десятки тонн металолому відвантажили металургійним підприємствам юнаки і дівчата Кіровоградської міської, Новопраської та Новгородківської районних комсомольських організацій. Вони дали найбільше цінної сировини для промисловості у третьому кварталі. За підсумками змагання по організації збирання і відвантаження металевому лому ці три комсомольські організації вийшли переможцями. Іх нагороджено перехідними Червоними прапорами обкому ЛКСМУ і обласного управління «Втормету», Почесними грамотами обкому комсомолу і відзначено грошовими преміями.

Добре попрацювали на збиранні брухту учні середніх шкіл № 14 м. Кіровограда (старша піонервожата Л. Бабичева), № 6 м. Олександрії (старша піонервожата Р. Метка) та юнаки і дівчата Олександрійського авторемонтного заводу (секретар комсомольської організації В. Калініченко). Комсомольські і піонерські організації цих шкіл та комсомольська організація заводу в змаганні по збиранню і відвантаженню лому вийшли у третьому кварталі переможцями серед первинних організацій; іх нагороджено перехідними Червоними вимпелами обкому комсомолу та обласного управління «Втормету» і відзначено грошовими преміями.

Всього за активну участь в організації і збиранні цінної сировини нагороджено почесними грамотами обкому ЛКСМУ 23 первинних комсомольських та піонерських організацій області.

Молодь області за три квартали піннішого року збрала і відвантажила мартенам 11.601 тону цінної металевій сировини при річному зобов'язанні 16.000. Результати були б набагато кращими, коли б усі первинні організації, райкоми і міськкоми придіяли цій важливій справі належну увагу. Через невимогливість і неповороткість, в першу чергу, працівників Олександрійського міського, Голованівського, Ново-Миргородського, Кіровоградського райкомів комсомолу, керованих ними організації не виконали своїх зобов'язань по збору металолому. Цю важливу роботу відкладати далі нікуди, — рік закінчується. У найближчі дні треба по-належному організувати збирання брухту, щоб виконати взяті зобов'язання і бути господарем свого слова.

Дорогі друзі!

Днями вийшов з друку ваш улюблений журнал «Зміна» № 11. Всі його сторінки присвячені Декаді української літератури і мистецтва в Москві. В журналі ви зможете прочитати нові вірші провідних та молодих поетів України, цікаві виступи заслужених артистів УРСР та оповідання Івана Заврина «Новенька».

Свіжий номер «Зміни» — гість у сьогоднішньому номері «Молодого комунара». Деякі опубліковані в журналі твори ви зможете прочитати на третій сторінці газети.

